
Jelen határozattal az Európai Ipari Dolgozók Szövetsége (EIWF) alapító tagjai 
kinyilvánítják közös akaratukat, hogy egyesítsék erőiket a minden európai ipari 
munkás tisztességes munkakörülménye és foglalkoztatási biztonsága érdekében 
folytatott harcban. Az elmúlt évek válságának eseményei jól mutatták, hogy egy 
széles, erős és határozott európai szakszervezeti szövetség szükséges a 
munkavállalói érdekek védelméhez az európai feldolgozóiparban, a 21. század 
globalizált gazdaságában. Az EIWF széles koalíciója egyesíti a munkavállalókat a 
fém, vegyipar, gépipar, bányászat, energiatermelés, valamint a textil-és ruhaipari 
ágazatból Európa-szerte, és olyan erő lesz, amivel számolni kell a civil 
társadalomban, a több mint 8 millió szervezett munkavállaló és a több mint 230 
tagszervezete révén.  

   

Az ipar marad az európai gazdaság alapja továbbra is. Az EU ipari ágazataiban több 
mint 34 millió munkavállaló dolgozik, az EU export háromnegyedét és a K + F 
kiadások 80%-át az ipar adja, illetve finanszírozza. Ez központi szerepet játszik az 
európai munkavállalók és családjai jólétének biztosításában.  Az ipar a "motorja" az 
európai gazdaságnak, annak ellenére, hogy a szerkezetváltások a szolgáltatások 
fejlesztése irányába hatnak. Az ipari termelés megköveteli egy sor megbízható és 
stabil feltétel biztosítását annak érdekében, hogy ezek garantálják a magas 
gazdasági, technológiai és társadalmi normákat, amelyek az "európai modell-t" 
alkotják és végső soron lehetővé teszik a társadalmi, gazdasági és környezeti 
fejlesztéseket. E gazdasági és szociális modell minden módosítását az európai 
polgárok érdekei szerint kell meghatározni, amelyek a demokratikus és szociális 
elveken alapulnak. Ezért ragaszkodunk a szakszervezet pozíciójának implicit 
elismeréséhez, mint az egyetlen legitim munkavállalói képviseleti testülethez, 
amelynek joga van kollektív tárgyalásokat folytatni. A munkavállalóknak joguk van a 
sztrájkhoz és élni az egyesülés szabadságával, követelni a megélhetésükhöz 
szükséges béreket függetlenül attól, hogy milyen helyet foglalnak el a beszállítási 
láncban. Ezért erősíteni fogjuk a transznacionális hálózatainkat, védeni és segíteni a 
szakszervezeti jogok érvényesülését Európa-szerte. 

Munkánk középpontjában az áll, hogy erőfeszítéseket teszünk a tisztességes, 
kiegyensúlyozott és fenntartható iparpolitika működtetése, a meglévő ipari 
kapacitások korszerűsítése, új piacok nyitása és a magas színvonalú foglalkoztatás 
megvalósítása érdekében. Folytatjuk stratégiánk megvalósítását a kollektív 
tárgyalások, a szociális párbeszéd, a vállalatpolitikai tevékenységen keresztül 
minden ágazatban. Az ipar volt és lesz továbbra is az alapja a növekedésnek és a 
jólét megteremtésének Európában, és ezt figyelembe kell venni az európai politikai 
döntéshozóknak. 

Ki fogjuk használni a fém, a vegyipar, a bányászat, energia, textil-és bőripar 
egyesítéséből származó szinergiákat a bizonytalan munkakörülmények és a szociális 



kirekesztés elleni küzdelemben és nyomást gyakorlunk annak érdekében, hogy 
egyenlő mértékben biztosítsák a tisztességes megélhetést minden munkavállaló 
számára Európában. Elutasítjuk a diszkrimináció minden formáját és konkrét 
lépéseket teszünk annak érdekében, hogy biztosítsuk a női képviselet arányának 
növekedését szervezeteinkben. 
 
A feldolgozóipar helyzete a valós jólét megteremtésben rendkívül fontos, 
összehasonlítva minden más európai ágazatban folyó gazdasági tevékenységgel. 
Ezzel kapcsolatban rendkívül fontosnak tartjuk, hogy ezek a feltételek tükröződjenek 
a reálgazdaság és a pénzügyi szektor közötti együttműködésben, és ami még 
fontosabb, hogy az ipari foglalkoztatás védve legyen a bankszektor jelenlegi 
bizonytalanságaitól 
 
Az új szervezet tisztségviselőit ezen a napon választották meg, akik a fenti politikai 
határozat értelmében vezetik az új szervezetet: 
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